Lundi 18 Mai

Manon, Laurine, Aurélia et Maéva
Nous avons passé une nuit agitée car nous étions pressés de découvrir le Portugal dont nous parle le prof depuis des mois.

Et nous voilà 5h du matin au collège…Youpiii !! Nous avons fait du covoiturage pour arriver à Orly Sud à 5h30. Les adultes nous ont laissés au dépose-minute et nous ont dit au revoir.. Nous voilà partis pour un extraordinaire voyage !

Pour certains c’était leur premier vol en avion, la plupart garderont un bon souvenir des 2 h passées à survoler ces terres.

Puis nous avons pris un bus pour Sintra. En sortant du bus nous étions affamés, avec une heure de décalage nous avions encore plus faim !

Nous avons décidé de nous arrêter pour manger… enfin.. Nous nous sommes posés dans un endroit tranquille pour miam miam.. Quand nous avons eu fini de pique-niquer, nous avons repris un bus pour aller au château de la Pena. Il était beau, coloré, jaune, rouge et gris, et très chaleureux.

Nous avons pris des photos de notre classe pour garder des souvenirs. Après la visite du château, nous avons marché pour reprendre le bus. Les profs s’amusaient à ne pas nous indiquer le chemin correctement mais on a finalement retrouvé notre route. La marche était si longue qu’on était tous contents d’arriver au bus. On était tellement fatigués que tout le monde dormait comme des paresseux. Tout le monde goûtait car on avait encore faim comme des lions. Et on avait encore 1h et demi de bus pour aller à Nazare.
C’était bien, les paysages étaient beaux, il y avait des plages et d’immenses rochers sur lesquels les vagues se fracassaient. On a eu un quartier libre de 10 minutes pour aller sur la plage ou acheter des souvenirs.
45 minutes avant l’arrivée dans les familles : on a pour certaines, l’appréhension que la famille nous accueille mal, qu’ils ne soient pas gentils, que la nourriture ne nous convienne pas. Mais on espère s’amuser, rigoler et ne pas se disputer avec nos correspondants. Mais on est trop contents d’aller à leur rencontre !
Alexis, Nicolas et Josian

Le matin, réveil difficile à 4h30. Départ du collège à 5h jusqu’à Orly. Dans les voitures les filles parlaient entre elles, les garçons entre eux. L’ambiance était chaleureuse et on parlait de tout et de rien (ndlr : surtout de rien..).

Arrivés à Orly à 5h45, entrés dans l’avion à 7h40. Décollage à 7h45 ! Lors du vol, nous avons pu admirer de magnifiques paysages.

Arrivés à 9h10 heure locale (10h10 heure française). En sortant nous avons vu la taille des avions qui était impressionnante.

Sortis de l’aéroport 35 minutes plus tard, à 11h locale (12h heure française) (ndlr : des fois que..) pique-nique au Palacio de Sintra. C’était très propre.

A midi, ballade au Palacio de Pena…

A Nazare nous sommes restés scotchés devant des vagues encore plus grosses que les avions. (ndlr : là, ça fait peur…)

Nous sommes pressés de voir les correspondants, mais nous sommes aussi un peu nerveux.

Mardi 19 Mai

Mayanne, Fatima, Sofia et Maera
Hier soir nous sommes arrivés chez nos correspondants. Les familles nous ont très vite mises à l’aise comme si nous étions des portugaises. Les maisons sont immenses et magnifiques avec une belle vue. La nourriture est très bonne et nous trouvons que le Portugal est un très beau pays. Ce matin, nous nous sommes retrouvés au collège puis nous sommes allés au surf. Il y avait beaucoup de vent, mais nous avons réussi (ou essayé pour certains) à surfer. Après, nous avons pique-niqué et repris le car pour aller à Batalha et Fatima.

Vickson et Rayan
Hier soir nous sommes rentrés dans les familles (ndlr : aucun blessés à déplorer). Certains sont sortis et d’autres non. Ce matin on a fait du surf avec des combinaisons pattes d’ef.. Il y avait beaucoup de vent, après nous avons pique-niqué.
L’après-midi, nous avons visité Batalha où nous avons pu admirer une cathédrale construite en 131 ans suite à la victoire de Joao 1er contre les Espagnols. Ensuite nous avons visité Fatima puis nous sommes rentrés chez les familles.

