20 mai

Hugo, Martin et Shawn

Ce matin nous nous sommes levés puis sommes partis à l'école avec le correspondant. Nous avons fait des groupes de 6 pour le rallye et le notre était pas trop mal (il y avait le prof). Le parcours était sympa et joli, le seul problème était de descendre et monter les escaliers des grandes églises mais vu qu'elles étaient belles, ça allait. Nous avons fait du tir à l'arc. C'était pas évident mais on s'est bien amusés dans l'ensemble.
Le midi, il faisait chaud, c'était super. Nous sommes allés dans un parc pour manger (le repas était super bon). Nous avons eu 2 heures de quartier libre, nous avons fait du shopping, manger une glace italienne et fait une bataille d'eau.
Les 2 heures passées, nous sommes allés au théâtre voir  « Le ciel des mères ». C'était bien sympa et assez philosophique. Nous avons marché jusqu'au collège pour le visiter.
Il est vraiment grand (avec les casiers « à l'américaine »).Cette école fait école primaire et collège. A la fin de cette visite nous avons fait une grande photo réunissant les deux collèges.
A 17h, nous sommes retournés auprès des familles.  Nous avons mangé avec nos correspondants et nous sommes préparés pour la « Night Run » qui est une course ayant lieu tous les mercredis soir, où les gens peuvent marcher ou courir.
Avant chaque course, il y a de la zumba où  M Martinez a dansé et a impressionné tout le monde en « twerkant ». Tout le monde a participé au maximum en courant . A la fin de la course, tout le monde s'est rafraîchi en regardant le lâcher des lanternes qui illuminaient la nuit puis nous nous sommes tous réunis avec les correspondants pour prendre des photos et immortaliser ce moment.
Petit à petit, nous avons commencé à rentrer chez nous pour prendre une bonne douche car on était en sueur et on a grignoté car nous avions dépensé beaucoup d'énergie. Nous sommes allé nous coucher car nous étions crevés!
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